

Barátkozó gyülekezetek konferenciája

Egy evangéliumi ájlam valára vÁjlsÁjnak kezdete Budapesten MÅg 180 nap Ås Budapest utcÁjn 80 ÅriÁsplakÁjt hiro BelegondoltÁj, hogy mi tÅrtÅnhet, ha elhisszÅ¼k, amit hirdetÅ¼nk? Nem jÅn tÅbb barÁtkozÅ³ a gyÅ¼lekezetbe, hanem barÁtkozÅ³ gyÅ¼lekezetek mennek az emberekhez. Nem statisztikÁjt gyÅjrtani, a sajÁjt kÅszÅ-tÅsû â€žegy-igaz-Å¼dvÅ kegyessÅgi irÁjnyzathoz Åj rajongÅ³kat keresni, hanem â€žCSAKâ€• kifejezni, hogy szeretik az EMBERT, akkor is, ha beteg romokban van a hÁjzassÁjga, ha anyagi gondjai vannak, ha nem Ågy nÅz ki, mint az Áttag, vagy ha nem jÅ³ az Å-zlÅse; akkor is ha nem dÅnt, ha nem Årdemli meg, ha esÅly nÅlkÅ¼li, ha nem olyan mint miÅ!

Ilyen a barÁtkozÅ³ gyÅ¼lekezet, amelynek nem tagjai vannak, hanem tanÁtvÁjnyai, akik tapasztalatbÅ³ ismerik a megbocsÁjtÅ³ Istent, ezÅrt elfogadjÁk egymÁst Ås elfogadjÁk azokat, akik Ågy jÅnnek, ahogy vannak! Nem falakat ÅpÅ-t, nem rÅgja le AthÅn bÁjlvÁjny szobrait az AreopÁjgoszon, hanem azon a nyelven szÅlÅ-tja meg az embereket, ahogy megÅrtik. Nem irodalommal halmozza el az ismeretlen embereket, hanem kedvessÅggel, aprÅ³ szÅ-vessÅgekkal. Aki mÅj nem idegen, Ås kÅrdez, annak bizonyÁjgot tesz JÅzusrÅ³.

Å
Ehhez az evangéliumi Ájlamhoz kerÅ¼lt kÅzelebb tÅbb mint 300 tanÁtvÁjny februÁr 15Å-16-Åjn Budapesten, amikor KovÁjcs-BÅ-rÅ³ JÁjnos, a TED evangelizÁciÅ³s osztÁlyvezetÅje megszÅ³laltatta JÅzus hÅ-vÁjsÁjt. A DET-en ez volt a 7-dik evangelizÁtor-kÅpzÅ, de ezÅttal nem ÁjltalÁjnos felkÅszÅ-tÅsen vettÅ¼nk rÅszt. A nagyvÁjrosi evangelizÁciÅ³s kezdemÅnyezÅsben Åsszefogott a vilÁjgegyhÁjz. MÅj nem divat mindenkinek a sajÁjt vÁjrit ÅpÅ-teni â€“ egyhÁjzat, az egyhÁjzban â€“, hanem alÁjzattal, egymÁjst segÅ-tve Åsszefogni. Most Åsszefogott az uniÅ³ Ås a kÅt egyhÁjzterÁ¼let, hogy lÁjthatÅ³vÁj Ås hallhatÅ³vÁj vÁjjon az evangélium, nagyobb erÅvel, mint eddig. A nagyvÁjrosi missziÅ³ elsÅ cÅlpontja Budapest, azutÁjn minden nagyvÁjros MagyarorsÁjgon.

Ha PÅj Budapestre Årkezne, kiket idÅzne, mirÅl beszÅlne a HÅsÅj terÅn vagy a Kossuth tÅren? NekÅ¼nk kell megtalÁjlni az areopÁjgoszaink elÅrÅsi mÅ³djÁjt. A gyÅ¼lekezet az egyetlen szervezet a vilÁjgon, ami nem a sajÁjt tagjaiÅrt Ål.

A tÅmÁj kÅzÅtt szerepelt: a tanÁtvÁjnyisÁjgi Åtvonal, a dÅntÅsre hÅ-vÁjs fokozatai, mi kÅze a reklÁjmnak a SzentlÅlekhez, ÅnkÅntesek motivÁjisa, a befogadÅ³ gyÅ¼lekezet. A teljes anyag letÅlthetÅ³ a DET honalapjÁjtÅ³ a gyÅ¼lekezeti dokumentumai kÅzÅ¼l (videÅ³, hanganyag Ås ppt).

A felkÅszÅ¼lÅsi szakaszban mÅg kÅt kÅzponti kÅpzÅsen vehetÅ¼nk rÅszt:

- mÁjrcius 22Å-23., ugyanezen a helyszÅ-nen (JÅ³zsef u. Ås PrÁjter u.) a kÅzÅssÅgi, vÁjrosi programokrÅ³ hallhatunk gyakorlati tanÁjcsokat, ahogy azt a Stanborough GyÅ¼lekezet lelKÅse, Paul Clee bemutatja (kÅ¼lÅnÅjss hangszÅlyal az egÅszsÅg expot Ås azt, hogyan segÅ-thetÅ¼nk rejtett

fővárosokban (lőkönyv);

- Április 13., a Práter utcában a szociális misszió munkatársai kapnak közpözt, valamint a helyi gyülekezetekben induló Gyűrű-kóra klubok segítői.

Szeptember

18:30. Közvetített interaktív tesztek magunkat plakátokkal és kapcsolatpöptő kezdeményezésekkel. Híromfőle plakát, híromfőle programra hívó.

-

A "segítő, hogy segítsünk" rászoruló gyermekek iskolai ötközteséhez keresőmögatkat.

Á

Á

Á

- "Gyűrű-kóra, a működő kapcsolat egy központi rendezvényre hívó, ahová adventista hírospók vihetnek el ismerős hírospókat.

Á

Á

-

"%letmddal az egösszögört " expokra, interaktív öletmdd-kiállításokra hívó.

A

A

A

A programba bekapcsolás minden gyülekezettel szeptember 21-27. közötti összehangolt programokkal kapcsolunk ki a városba. Azt reméljük, hogy:

- lesz legalább 12 iskola, amit a helyi gyülekezetek munkatársai felkeresnek, és felajánlják a szociális segítség;
- lesz legalább 100 házas pár, akiket elviszünk a Lurdy Házba, és azután lesz legalább 8 helyi klub, ahol folytatódik a Gyűrkő (a szemináriumi anyagot a Családi Osztály gondoskodik);
- lesz 6 országos expo közterületeken, és lesznek gyülekezeti munkatársak, akik a kiemelt határon minden egyes dötést ebben a szolgálatban tartanak.

Egyéb lehetőségek is a gyülekezetek rendelkezésére állnak:

- városi szemináriumi anyagok hűvös bibliák, bibliák számára;
- "Jézus születése" festménykiállítás "3 Kossuth-díjas festőművész felajánlásának köszönhetően (a kiállítás alatt a csatlakozó iskolák a Bibliáról tematikus hetet tartanak, rajzpályázatokkal);
- ifjúsági utcai programok;
- Hatoscsarona tv-programok ;

- honlap, okostelefon alkalmazások.

Budapest

12 gyülekezete dönti el, hogy a lehetőségek közül mit tud adaptálni, felhasználni, és milyen más ötleteket tud hozzátenni.

A központos

első körjében valaki megkérdezte: Hol tartjuk a Budapest evangelizációt, és meddig tart? Vasárnap délután már mindenki tudta a választ. A program 12 helyszínen indul sok szílon, és Jézus eljövételéig tart.

Mindez

nemcsak Budapestről szól. 2015-ben a DET kiemelt nagyvárosi pontja, a TET-en pedig Debrecen. Ezt követik a többi megyei központok és minden körzeti nagyváros.

Â

Dr. Ösz-Farkas Ernő Dunamelléki Egyházközség elnöke